Умови проведення 

Чемпіонату України серед вихованців позашкільних навчальних закладів 
зі спортивного орієнтування

1. Мета Чемпіонату

Чемпіонат України серед вихованців позашкільних навчальних закладів зі спортивного орієнтування (далі – Чемпіонат) присвячений Року дитячої творчості та 50–річчю розвитку спортивного орієнтування в Україні і проводиться з метою:
організації змістовного відпочинку дітей;

популяризації здорового способу життя та пропаганди спортивного орієнтування серед дітей;
зміцнення дружніх зв’язків юних спортсменів України, виховання у них почуття любові до рідної землі, свого народу;


підвищення рівня спортивної майстерності учасників Чемпіонату;

визначення найсильніших спортсменів та команд позашкільних навчальних закладів України.


2. Місце та час проведення Чемпіонату 

Чемпіонат проводяться з 23 по 26 серпня 2013 року у Закарпатській області (Ужгородський район, с. Оноківці готельно-рекреаційний комплекс «Дубки»).

3. Керівництво Чемпіонатом

Загальне керівництво підготовкою та проведенням Чемпіонату здійснює Міністерство освіти і науки України. Безпосередня організація та проведення Чемпіонату покладається на Український державний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, Закарпатський центр туризму краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді, та Головну суддівську колегію (далі – ГСК) Чемпіонату, склад якої затверджується Українським державним центром туризму і краєзнавства учнівської молоді.

4. Учасники Чемпіонату 

До участі у Чемпіонаті допускаються команди, що представлені учасниками  1995 року народження та молодшими у відповідних вікових групах: Ч/Ж 12 (учасники 2001 – 2002 р.н.); 

   Ч/Ж 14 ( учасники 1999 – 2000 р.н.);

   Ч/Ж 16 (учасники 1997 – 1998 р.н.);

   Ч/Ж 18 ( учасники 1995 – 1996 р.н.).
 Учасники повинні мати спортивну кваліфікацію не нижче другого юнацького розряду зі спортивного орієнтування. 

Від Автономної Республіки Крим, областей України, міст Києва та Севастополя та Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, міських та районних станцій юних туристів і центрів  допускається по одній команді. За попереднім погодженням з оргкомітетом виходячи з організаційних можливостей до змагань можуть бути допущені додаткові команди окремих навчальних закладів.
Кожен учасник повинен мати компас.

Склад однієї команди – 14 осіб (12 учасників, 1 представник команди, 1 тренер).


5. Програма Чемпіонату 



До програми Чемпіонату включені: 



модельні змагання (полігон); 



змагання на короткій, середній, довгій та подовженій дистанціях;

 

змагання у 2–етапних естафетах Ч/Ж/МІКС 12, 14, 16, 18.


Порядок виступів по дистанціях може коригуватися ГСК в залежності від організаційних умов, погоди тощо.

Чемпіонат проводиться відповідно до чинних Правил змагань зі спортивного орієнтування. 

Старт  на короткій та середній  дистанціях, а також на довгій та подовженій  дається одночасно. Кожен учасник має право брати участь в змаганнях лише на одній дистанції в день. 


6. Документація та строки її подання 

У день заїзду до 18.00 на місці проведення Чемпіонату до мандатної комісії подаються:
 іменна заявка команди за встановленою формою (у письмовому та електронному варіантах), завірена Міністерством освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, відповідними органами освіти і науки, молоді та спорту обласних, районних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, а також лікарсько-фізкультурним диспансером; 

паспорти учасників, які народилися до 01.07.1997 р. (на молодших осіб – свідоцтво про народження або проїзний документ дитини);

кваліфікаційні залікові книжки спортсменів або посвідчення про присвоєння спортивного розряду (звання);

страхові поліси від нещасних випадків на учасників, дійсні на час проведення Чемпіонату. Умови страхування повинні передбачати страховий захист від нещасних випадків, які сталися під час занять спортом;
санітарні книжки представника команди та тренера;


медичні довідки на учасників команди.

УВАГА: Відповідальність за безпеку  та життя спортсменів на період                 змагань покладається на тренерів та представників команд.

7. Умови прийому та розміщення команд 
          Команди розміщуються в польових умовах на базі ГРК «Дубки» (Ужгородський район, с. Оноківці, урочище Дубки, 2). Кожна команда повинна мати все необхідне польове спорядження (намети, килимки, спальні мішки) для проживання та самостійної організації харчування. Вартість екологічного збору складає 400 грн з команди на весь період змагань. ( У вартість входять: польовий душ, дрова, вода, біоWC, зона WI-FI).
          На базі ГРК «Дубки» можна організувати проживання у комфортабельних номерах, проживання від 100 грн. особа/доба. Бронювання до 20.08.2013 року сайті http://dubky.com.ua
           На базі ГРК «Дубки» можна організувати харчування у ресторані комплексу: сніданок – 25 грн/особа, обід – 50 грн/особа, вечеря – 35 грн/особа.

8. Підведення підсумків 


Результат учасника на кожній дистанції у групі визначається за меншим часом проходження дистанції від моменту старту до фінішу. В естафеті –  за меншим часом проходження дистанції відповідно двома учасниками послідовно.

Місце команди у командних змаганнях визначається за кращою сумою очок, яку набрали учасники команди у всіх видах програми в усіх групах.  


Залікові очки для індивідуальних змагань нараховуються за таблицею № 8.1 додатка 8 Правил змагань:

Таблиця 8.1

	Місце
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	…
	30
	…
	40

	Очки
	45
	42
	40
	38
	36
	35
	34
	33
	
	11
	
	1


Залікові очки для 2-етапних естафетних команд нараховуються за таблицею: 

Таблиця 8.4

	Місце
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	Очки
	84
	74
	66
	60
	54
	48
	42
	36
	30
	24
	18
	12
	6


У залік команді зараховуються не більше: 
8 кращих особистих результатів в індивідуальних змаганнях; 
4 кращих результати в естафетах.



У разі, якщо дві або більше команд наберуть однакову кількість очок, перевага надається команді, яка має більше послідовно І, ІІ і далі місць у групах Ч/Ж 18, Ч/Ж 16, Ч/Ж 14, Ч/Ж 12.


9. Нагородження 

Команди, що посіли 1 – 3 місця в загальнокомандному заліку   Чемпіонату, нагороджуються кубками та дипломами Міністерства освіти і науки України та Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.
Учасники команд, що посіли 1 – 3 місця в особистому заліку в окремих видах програми нагороджуються дипломами та медалями Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді та Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді . 

Тренери команд, що посіли 1 – 3 місця у загальнокомандному заліку, нагороджуються дипломами Міністерства освіти і науки України.
         10. Фінансування 


Витрати на проїзд і харчування учасників у дорозі та під час Чемпіонату, на відрядження представників команд і тренерів, проведення навчально–тренувальних зборів, придбання спорядження, інвентарю здійснюються за рахунок організації, що відряджає команду.


Витрати на організацію та проведення Чемпіонату, відрядження членів оргкомітету, суддівської колегії та обслуговуючого персоналу, нагородної продукції здійснюються за рахунок стартових внесків учасників змагань та інших джерел, не заборонених законодавством. 
